
Megleckéztette 
a jugoszláv német képviselőt 

Belgrád, március 7. 

rva A jugoszláv belpolitikai életben 
is nagy port vert fel Grassel 
György dr. szerbbánsálgi német 
képviselő propagandája. amelyet 
németországi utján fejtett ki és 
amellyel lapunk is foglalkozott. 
Grassel ugyanis Németországban 
azt propagálta, hogy Baranyát. 
Tolnát és a bajai háromszöget sza- 

tolják Jugoszláviához. Grassel pro- 
pagandája ügyében most nyilat- 

szláviai németpárt elnöke, aki ki- 
jelentette. hogy el sem hiheti a 

Grasselnek imputált kijelentése- 
ket, mert akkor ez mint népkisebb- 
ségi képviselő eltért, volna a ki- 
sebbségi politika egyik alaptéte- 
létől. A kisebbségi képviselők leg- 
kevésbbé vannak hivatva az ál- 
lamok között nézeteltéréseket 
tani, vagy területi konfliktu- 
sokat támasztani. Eddig szól a 
nyilatkozat és ezzel Kraft dr. a ju- 
goszláviai parlament egyik mar- 
káns alakja méltő választ adott 
Grassel György dr. képviselőtársá- 
nak Németországban tartott pro- 
pagandájára. 
eseseeeeeseeeeeeeseeeeeseeee 

Mit tárgyal 
legközelebb a városi nagytanács 

Temesvár, március 8. 

Temesvár város nagytanácsa 

ei- 

- .... 
február huszonötödikén tartotta 

iiidei első ülését. A tanácsülést 
azonban meg kellett szakitani, 
mert a tagok egyrésze az ülés fo- 
lyamán eltávozott és igy a tanács: 

ülés nem volt határozatképes. Do- 
bosan János dr. főpolgármester 
most a február hó huszonötödiké- 
ről elmaradt tanácsülést március 
tizedikén délután négy órára hivta 
össze. A tanácsülés napirendje a 

küövetkező: 
Grofsoreanu Kornél dr, Grop- 
sian Mihály dr., Imbroane Miklós 

mó 

dr. és Malaiu Titus dr. tanácstai 
gok eskütétele. A vásári illetékek 

tfelemelésére vonatkozó javaslat 
másodszori olvasása. Steiner Jaz 

kab és neje, Pokorny Rezső. Bruck 
Rezső, Kovács Faur fstván telek. 
eladási kérelme másodszori, Keller 
János és neje. Hajek Mátyás és 

neje telekeladási kérelme harmad1 
szori olvasásban. Határozathozatal 
a Háziasszonyok Szövetsége Bán- 

sági körzetének, továbbá az erzséi 
boetvárosi katolikus és az erzsébet 
városi görög-keleti egyházközsé- 

t
a
 

geknek ajándékozandó telkek ügyé- 
ben. A város 1927. évre szoló költ- 
ségvetésének módositása. Az autó- 
takszik üzembehelyezéséről szoló 

szabályrendelet jóváhagyása. Elő- 
terjesztések, közlések és interpel- 
lációk 

kitsák el Magyarországtól és csa- 

kozott Kraft István dr, a jugo- 

Néhány nap mulva a kormány teljesit 

Ara 3 lei, BEukarestben 4 let 

a felekezeti iskolák államsegélyére vonatkozó 

kötelezettséget 
Kolozsvár, március 8. 

A Magyar Párt kolozsvári tagozata 

tegnap tartotta rendes évi közgyülé- 

sét. Reményik Károly tagozati 

megnyitója után Sándor József reflek- 

tált az elnöki megnyitóra és lelkes be- 

elnök 

szédben szegezte le, hogy a hatósági 

gáncsvetések ellenére is a romániai 

magyarság olyan erőt képvisel, amely 

döntő tényezőként esik az államveze- 

tés mérlegébe. Hantos Gyula tagozati 

titkár a magyarság pártalakulásának 

két éves küzdelmeiről számolt be. Vá- 

rady Aurél dr. alelnök párhuzamot 

vont az 1867. évi nemzetiségi 

és a jelenlegi helyzet között. 

királyi Ákos dr. a gazdasági szervez- 

kedést Ferencz József dr. 

köszönetét fejezte ki az elnökségnek és 

fá- 

törvény 

Szent- 

sürgette. 

a parlamenti képviselőknek, akik 

radtságet nem kimélve, igyekeznek a 

magyarság sorsán javitanil. 

A közgyülés utolsó szónoka Sándor 

József volt, aki hosszabb beszédben 

számolt be a parlamenti csoport 

Megállapitotta, hogy a 

közötti at- 
ea 

müködéséről. 

románság és ö 

moszféra javult. Azok a tárgyalások, 

amelyek a legfontosabb kérdésben, az 

magyarság 

államsegélyek kérdésében folytak, 

kedvező mederbe terelődnek, ugy, 

hogy a kormány néhány napon belül 

teljesiteni fogja ezirányu kötelezettsé- 

gét. Az államsegélyekre vonatkozólag 

Sándor József végül kijelentette, hogy 

ha ezek a segélyek nem is lesznek 

olyan mérvüek, mint azt eleinte remél- 

ték, de minden esetre elérte a Ma- 

gyar Párt azt, hogy leszögezte a fele- 

kezeti iskolák részére járó államse- 

gély nyujtásának kötelezettségét. 

.... 

ztalthetyúrok és erkölcstelen képek 
ellen irányul a budapesti erkölcsvédő rendelet 

Budapest, március 7. 

lapok sokat 
er- 

Az utóbbi napokban a 

foglalkoztak a belügyminiszter 

Kkölcsvédő rendeletével és egyes cikkek 

azt rendkivül erősen kritizálták. Ma- 

rinovich főkapitány most a rende- 

letről a következő nyilatkozatot 

tette : 

- A rendelet célja, hogy az utcákat 

megtisztitsák az aszfaltbetyároktól és 

a kirakatokat az erkölcstelen képektől. 

Valótlan egyes lapoknak az a hiresz- 

telése, hogy a rendeletet a gyakorlat- 

ban nem hajtják végre. Mindössze 
ezentul annyi változás történt, hogy 

nem detektivek, hanem rendőrtisztvi- 

selők fogják elbirálni, hogy valamely 

tárgy pornograflikus-e vagy müvészi. 

Amennyiben a dolog vitás lehet, a 

végső döntést magamnak tartom fenn. 

A rendőrség erélyesen megcáfolja 

azt a hirt, hogy az egyik Andrássy-uti 

kirakatból bevétették a milói Vénusz 

szobrát ábrázoló képet. A tény az, hogy 

a magyar aktkiállitás albumát, mely- 

nek fedőlapján a Vénusz-szobor képe 

van, kinyitva tették a kirakatba. A 

Vénusz-szobor képének eltávolitásáról 

szó sem volt. A főkapitány kijelentet- 

te, hogy a belügyminiszter rendeletét 

teljes egészében végrehajtja. 

Zürichben a lei 510, Párisban 15"30 
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Társadalmi akció 
a munkanélküliség enyhitése 

érdekében 

Temesvár, március 8 

Temesvár nagytanácsának nő- 
tagjai legutóbb akeciót kezdemé- 
nyeztek a munkanélküliek segé- 
lyezésére olyformán, hogy felhi- 
vást intéznek Temesvár város la- 
kosságához és önkéntes adomá- 
nyokkal igyekeznek a nyomoron 
enyhiteni. A felhivást meg is szer- 
kesztették, de a tegnap megtartott 
tanácskozáson, 
aláirására kerül volna a sor, a női 
tanácstagok egyrésze vonakodott 
azt különböző okoknál fogva alá- 
irni és igy az akció egyelőte meg- 
hiusult. A női tanácstagok táborá- 
ban azonban nem adják fel a mun- 
kanélküliek segélyezésre vonatkozó 
akciót és Faunr Zsófia a legköze- 
lebbi városi tanácsülésen ebben a 
kérdésben interpellálni akar. A jó- 
tékony akcióba bele kivánják von- 
ni az összes temesvári jótékony 
nőegyletek vezetőségeit és igy ál- 
talános társadalmi akcióvá fejlesz- 
tik a munkanélküliek segélyezését. 
A terv az, hogy széleskörü nőbi- 
zottság alakulna, amely hathatós 
propagandával és gyüjtésekkel in- 
tézné és kezdeményezné a segélye- 
zési akciót 
essseseseseseeeee 

Zártörés 
vádja két baronessz ellen 

Temesvár, március 8. 

Özvegy báró Rajasich Györgyné 
fényi földbirtokosnőnél még 19244 
év nyarán öruber László dr. 
nagyőszi orvos javára a temesvári 
járásbiróság végzése alapján vég 
rehajtást vezettek és ez alkalom- 
mal több értékes ingóságot foglal- 
tak le. Amikor azonban árverésre 

került a sor, a lefoglalt ingókból 

már nem találtak meg semmit. A 

végrehajtó jelentése után a temes- 

vári ügyészség zártörés miatt meg- 

inditotta az eljárást özvegy báró 

Rajasich Györgyné ellen. A temes- 
vári járásbiróság előtt a bárónő 
azzal védekezett. hogy amig ő Ju- 
goszláviában járt, addig Anasz- 
tazia és Sonja nevü leányai elad- 
ták a lefoglalt ingóságokat. A já- 
rásbiróság erre felmentő itéletet 
hozott. Felebbezés folytán tegnap 
tárgyalta az ügyet a törvényszék 
és a bárónőt szintén felmentette. 
Azonban helytadott a biróság Po- 
pescu ügyész előterjesztésének. 
hogy a két baronessz bizonyosan 
tudta, hogy az ingók le voltak 
foglalva és mégis eladták őket, te- 
hát a zártörést ők követték el. Az 
ingók eladását egyébként kihallga- 
tásuk alkalmával Anasztazia és 
Sonja baronesszek elismerték és 

a tör- így az ügyész inditványát a tö 
vényszék magáévá tette. 

Butoraimat mindenelfogadható árban árusitomkészpénzértés részletreis. 

sehol nem létező arak 
zerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

UNGOR műbutorasztalos; 
I, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
II, Névtelen-u. 68. elefon 10- 

amikor a felhivás 
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Emerkesztőség és kiadóhivatal: 
Plafa Sf. Gheorghe (Szenigyörgy-tés) e 

Teleionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatai: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-48 

Eüketési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 lei, félévre 309 lel, egy évre 500 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ékirály- 
ságban i lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Csek. 
sziováklában fél ck., Ansztriában I 
garas. 

Falelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre adr. 

Karin Michaeiis 
este féltiz után a nagyszámu közönség 

tapsvihara között, mely a dán irónő 

világhirének szólt, megjelent a Tiszti 

Kaszinó szinpadán és bocsánatot kért 

a félórás késésért, amelynek nem ő 
volt oka. Én - mondotta - pontos 

voltam, A ijogosult szemrehányás 

után, melyet a temesvári közönség 
nemcsak erre az alkalomra érdemelt 

ki, fesztelenül kedves és könnyedén 

szellemes modorban beszélt a szere- 

lemről, a házasságról és ennek csak- 
nem természetessé vált velejárójáról, 
a válásról. Finom szatirával szólt 

zok ellen, akik a csecsemőnek az any- 
jához való viszonyában is erotikumot 

keresnek, szellemes példákkal illusz- 

trálta a házasélet sok fonákságát és 
rámutatott a válás előnyeire olyan 

házastársak között, akiknek a termé- 

szete nem egyezik. Nem lelkesedik a 
házasságért, amelynek intézményéről 

ő is megállapitja, hogy válságon 

megy keresztül, de a problémát csak 

felületesen érinti és más megoldást ő 

sem tud ajánlani, mint - mig jobbat 

nem találnak ki - megmaradni a há- 

zasság mellett. Mondott sok szépet, 

sok jót is, üdvöset is, amit a közönség 
figyelmesen hallgatott és szeretettel 

tapsolta a kiváló irónőt. 

- Boleantu subprefektus a főváros- 

ban. Boleantu Valér subprefektus 

hivatalos ügyben tegnap este Buka- 
restbe utazott. A subprefektus utja 
Temesmegyét érdeklő több előterjesz- 

téssel van kapcsolatban. Boleantu egy 

hétig marad Bukarestben. 

- Elhunyt iskolanővér. Pánczély 
Mária Sarolta iskolanővér, aki a jó- 

zsefvárosi Notre Dame zárda legidő- 
sebb lakója volt, hetvennyolc éves 

korában meghalt. Lelkiüdvéért hét- 

főn délelőtt kilene órakor Fiedler 
István kanonok gyászmisét mondott. 
utána pedig a holttestet az iskolanővé- 

reknek a józsefvárosi temetőben levő 

kriptájában őrők nyugalomra he- 

lyezték. 

-—- A temesvári vasutigazgató- 
ság uj osztályfőnökei. Cristea 
Szilviusz, a temesvári vasutigaz- 
gatóság vezetője már végleg meg- 
állapodott munkatársainak szemét 
lyeire vonatkozólag. Helyettese, 
mint megirtuk, Dima aligazgató 
lesz. A vasutigazgatóság egyes 
osztályainak élére a következő ke- 
rülnek: személyzeti ügyek Kora 
Nándor dr., helyettese Radu- 
lescu Mihail, számosztály Co- 
paceanu Márton, jogügy Sen- 
drea Jenő dr., vontatási osztály 
Severineanu mérnök, pálya- 
fentartás Balázs mérnök, for- 
galmi osztály Dimitriu fel- 
ügyelő. kocsifentartási osztály 
Vladescu mérnök. A vasutigaz- 
gatóságnak egészségügyi osztálya 
is lesz, melynek élére Pacura- 
riu Simon dr. főorvos kerül. 
- Késik a lakástörvény. Buka- 

restből táviratozzák: A kamara tegnap 
ülést tartott, amelyen Florescu 
Cuzapárti a Románia ellen külföldön 
folyó propagandát tette szóvá. Mirto 
kifogásolta, hogy a lakbérleti törvény- 
javaslatot még nem terjesztették a 
kamara elé. A napirendre áttérve foly- 

ttatták az egészségügyi intézmény fel- 
állitásáról szoló javaslat vitáját. 

kezdetéül 

Siketnéma munkásokat alkalmazott 
azért, hogy titkos szesztőzdéjét ne árulják el 

Arad, március 8. 

Az aradi pénzügyigazgatóság 
tegnap nagyszabásu titkos szesz- 
főzdéről rántotta le a leplet. Bizal- 
mas feljelentés alapján ugyanis a 
rendőrség megállapitotta, hogy 
Epstein Simon közismert aradi 
szesz- és pálinkanagykereskedő az 
aradi gázgyár közelében levő Do- 
mán-féle pincében hónapokon 
keresztül titokban szeszt állitott 
elő. Mult év október óta folyatta 
ezt a tiltott szeszgyártást és az igy. 
előállitott szesz mennyiséget utok- 

ban eladta anélkül, hogy ezért 
adót fizetett volna. Epstein nagy 
óvatossággal végezte dolgát és kö- 
rültekintésére jellemző, tag a szesz 

gyártásnál főleg siketnéma mun- 
kásokat alkalmazott csak azért, 
hogy azok üzelmeit ne árulhassák 
el. Az aradi pénzügyigazgatóság 
lepecsételte a titkos szeszfőzdét és 
most azt állapitja meg, hogy 
mennyit tett ki a titkos üzemben 
előállitote szesz mennyisége és 
mennyivel károsult meg a kincs- 
tár. 

eeeseeeleessssemeeeese eeesseeveseseseese 

- Az Arany János Társaság 
negyedik felolvasó ülése. Az 
Arany János Társaság március hé 
13-án, vasárnapon délután öt órai 
kezdettel a piarista főgimnáziuni 
disztermében rendezi idei negyedik 
felolvasó ülését, amely elsősorban 
Rákosi Jenő 60 éves irói jubi- 
leumi ünnepének hódol. A 7 szám- 
ból álló müsornak négy irodalmi 
és három zenei száma lesz, A ju- 
biláris iró pályáját Járosy De- 
zső, az Arany János Társaság el- 
nöke méltatja. Beléptidij uincsen. 
vendégeket szivesen látnak. 

- Hetvenhét éves a cseh köztársa- 
sági elnök. Prágából jelentik: Masaryk 

köztársasági elnök tegnap ünnepelte 

meg hetvenhetedik születésnapját. Az 

ujságok üdvözlő cikkeket közölnek. 

Égető kisebbségi problémák. 
Bukarestből táviratozzák: A Ma- 
gyar Párt parlamenti csoportja 
március tizenötödikén nagyfontos- 
ságu ülést tart, amely a legége- 
tőbb kisebbségi problémákat és 
elsősorban az államsegély kérdését 
teszi majd vita tárgyává. A parla- 
menti csoport az államsegély ügyé- 
ben ujabb intervencióra készül a 
kormánynál. Ezt az ügyet első 
sorban a szász képviselők sürgetik, 
hivatkozni fognak a trianoni bé- 
keszerződés 10. és 22. szakaszára. 
Az államsegély kérdésén kivül am 
iskolák nyilvánossági jogának 
ügyét és egyéb személyi problé- 
mákat fog a magyar parjamenti 
csoport tárgyalni. 
- Előadás a müegyetem disztermé- 

ben. Guiart Jules dr. volt lyoni. je- 

lenleg kolozsvári egyetemi tanár. ma 

délután hat órakor az uj müegyetem 

disztermében Napoleonról tart elő- 

adást, amelynek látogatása dijtalan. 

- Ünnepelt orvos. Frankl Ig- 
nác dr. volt resicai községi és be- 
tegpénztári főorvos hanmincnégy 
évi szolgálat után nyugalomba vo- 
nult. Utódja Hohoiu Dumitru 
dr. bozovicsi orvos lett. Frankl Ig- 
nác dr. Resicáról Temesvárra köl- 
tözködött és véglegesen itt telepe- 
dett le. Resicáról való eltávozása 
alkalmából a város, az orvosi kar 
és a társadalom szine-java meleg 
ünneplésben részesitette a közbe- 
csülésnek örvendő népszerü fő- 
orvost. 
- Elsimul a Goldis.konfliktus. 

Bukarestből táviratozzák: Averescu 
miniszterelnök tegnap hosszabb meg- 
beszélést folytatott Goldis László 
kultuszminiszterrel. Ezt a megbeszélést 
az ismert konfliktus elintézésének 

veszik. Goga belügy- 
miniszter e hét végén érkezik vissza 
külföldről és akkor valószinüleg vég- 
legesen tisztázodni fog a helyzet. 
-Erdély és a Bánság kereskedői 

egy táborban. Erdély és a Bánság 
összes független kereskedelmi testü- 

letei Kun Richárd elnöklete alatt 

vasárnap Nagyváradon tartott érte- 

kezletükön elhatározták, hogy érde- 

keik hathatósabb és egyöntetü megvé- 

dése céljából egy közös szövetségbe 
tömörülnek. 

* Nikkel tárgyak és a legfinomabb 
acéláruk, valamint lakásberendezéshez 
szükséges tárgyak és diszek legszebb 
kivitelben Scherter Ottónál Timi- 
soara, Belváros. 

KANCELLÁR ÉS POLGÁRMES- 
TER EGYMÁS ELLEN. Bécsből jelen- 
tik: Seiltz polgármester a szociálde- 
mokraták nevében megjelent Seipel 

kancellárnál és tiltakozott az ellen, 

hogy a katonai ellenőrző bizottság az 
arzenált átkutassa. Seipel kijelentet- 

te, hogy megengedi az arzenál teljes 
átkutatását. Seitz erre általános 

sztrájkkal fenyegetőzött. A helyzet 

rendkivül komoly. Az ügy elsimitásá- 

ra a tárgyalások folyamatban vannak. 

Kóra ötszáz karikaturája. 
Előkelő közönség jelenlétében 
nyilt meg vasárnap délelőtt a 
gyárvárosi Andrássy-uton levő 
müvészházban Kóra-Korber 
Nándor karikaturakiállitása. Kö- 
zel ötszáz karikaturát állitott ki és 
mindegyik magán viseli Kóra jel- 
legzetes müvészi egyéniségének és 
felfogásának a bélyegét. Üjszerüen 
alkalmazza Kóra karikaturáin az 
arc szinezését és egy ecsetvonással 
hüen kifejez mindent, ami az arcon 
jellegzetes. 

- Inuterpelláció a bánsági adó- 
kivetés miatt. Bukarestből jelen- 
tik; Cioban Pompil dr. bánsági 
képviselő inerpellációban támadta 
meg a Bánságban müködő adóki- 
vető bizottságokat. Internelláció- 
jában megállapitotta, hogy jóllehet 
a nagylakások legnagyobb része 
rekvirálva van és alacsony bérösz: 
szeget fizetnek, az adókivető köze. 
gek ezt nem veszik figyelembe. 
Cioban Pompil dr. ezen önkényes 
eljárás megakadályozására kérte 
fel a pénzügyminisztert. 

Tavaszi divat-ujdonságok Szlo 
manek és Társa nőidivatáruházá- 
ban, Piata Coronini-tér sarkán már 
megérkeztek! Sziveskedjék rak- 
tárunkat megtekinteni és győződjön 
meg kedvező árainkról. 
- Katonaköteles tanulók sorozása. 

A temesvári hadkiegészitő parancsnok- 

ság értesiti mindazon 1906 évben szüle- 

tett katonaköteles tanulókat, hogy so- 

rozásuk megejtése végett szükségtelen 

az illetékes hadkiegészitőnél való meg- 

jelenésük, mert Temesvárott is je- 

lentkezhetnek sorozásra. A temesvári 

születésü és a tamesvári hadkiegészitő 

területéhez tartozó tanulók március 

tizenötödikén jelentkezzenek a Gyár- 
udvarban a sorozás megejtése végett. 

- Abd el Krim főparancsnokát ha- 
lálra itélték. Párisból jelentik: A ra- 
bati haditörvényszék kötél általi ha- 

lálra itélte Abd el Krim volt tüzérségi 

főparancsnokát, a német származásu 
Klemm tüzérkapitányt. Klemm ere- 
detileg a francia idegen légióban 
szolgált, ahonnan átszökött Abd el 
Krimhez. A tüzérkapitányt, mint ka- 

tonaszökevényt itélték halálra. Klemm 

most a köztársasági elnökhöz fordult 
kegyelemért. 

- Egyesületbe tömörültek a 
fatisztviselők. Most alakult meg az 
erdélyrészi és bánsági fatisztviselők 
temesvári csoportja, amely a követ- 
kező vezetőséget választotta: Disz- 
elnökök Billitz Sándor, Löffler 
Imre dr., Frank! Sándor, Rans- 
berger Andor, ügyvezető elnök 
Teuffel Ede, titkár Basch Andor, 
pénztárnok Jávorszky László. Azon- 
kivül husztagu választmány müködik. 
Az uj egyesület az első vezetöség 
tiszteletére a Palace-kávéházban tea- 
délutánt rendezett. 

ELSZANTAN VÉDELMEZIK SANG 
jelentik: Sanghai HAIT. Sanghaiból 

körül folyik a harc. A kantoniak teg- 

nap 15 kilométerrel tolták előre vona- 
laikat. Most Su-Csanu város előtt álla- 
nak. A sanghaii csapatok Sun-Ki-Jang 
körül foglaltak állást, Csan-Csung- 

Csang tábornagy szilárdan el van tö- 
kélve, hogy a harcot folytatja és eré- 

cáfolja azokat a hiresztelése- lyesen 

ket, mintha a kantoniakkal 

podást kötött volna, 
vörösök kezére játsza. A hiírlapirók 
előtt kijelentette, hogy a várost 

utolsó csepp vérig védelmezni fogja. 

megálla- 

- Uiszentesen terjed az 

járványra való tekintettel az iskolákat 

egy hétre bezárták. 

- Anya és leánya. Megirtuk, hogy 

a rendőrség letartóztatta a nagyvára- 

di születésü Knauer Margitot, aki 
Temesvárott egész sereg szélhámossá- 

got követett el. Vasárnap a rendőrsé- 
gen érdeklődött leánya után özvegy 
Knaner Károlyné, akiről kiderült, 

hogy hosszabb időn keresztül együtt 

lakott leányával a Metropol-szállóban 

és leányát több olyan utra elkisérte, 

mikor az egyes kiszemelt áldozataitól 

pénzt csalt ki. Az anyát is letartóz- 

tatták, mert az a gyanu, hogy leánya 
szélhámosságairól tudomása volt. 

Mindkettőt átkisérték az ügyészségre. 

- Panaszkodnak a Bem-utcai keres- 

kedők. A Bem-utcai kereskedők és ipa- 
rosok tegnap küldöttséget vezettek 

Dobosamn János dr. főpolgármester 

elé és panaszolták, hogy egzisztenciá- 

jukban vannak veszélyeztetve, ha a 

város nem engedi meg kedden és pén- 

teken a gabonapiacnak a régi helyen 

való megmaradását. A gabonapiacot 

ugyanis a Szilágyi és a Csillag-utcák- 

ba helyezték át és ezzel ötven Bem- 

utcai üzlet forgalma megszünt. Kér- 

ték, hogy legalább az üres kocsiknak 

szabadjon ott állani. A főpolgármes- 

ter kijelentette, hogy a kérdést a 

városrész forgalma és a városrendé- 

szet szempontjából fogja megvizs- 

gálni. 

- Öngyilkos temesi butorgyáros. 
Lippáról jelentik: Singer Vil- 
mos lippai butorgyáros főbelőtte 
magát és azonnal meghalt. Singer 
vállalkozása az utóbbi időkben 
anyagi válsággal küzdött, amely 
körülmény idegzetét teljesen fel- 
őrölte. Barátai unszolására elhatá- 
rozta hogy a kolozsvári ideggyőgy- 
intézetbe vonul vissza, de inkább 
választotta a halált. Tegnap te- 
mették el Lippa lakosságának 
őszinte részvéte mellett. 

Comb, térd, ikra, boka 
részére 

gummi auesa karisnya 
udv. szállitó 
Timisoara IV. 

- A iózsefvárosi katolikus egyház- 

község kulturdélutánja vasárnap dél- 
után volt és ennek keretében Já- 

rosy Dezső pápai kamarás Beethoven 

az ember cimmel olvasott fel. Mül- 
ler Ernestin, Amberg Imre és 
Dittrich György német és magyar 
szavalatai sok tapsot arattak. Sze- 

metra Józsefnek humoros énekszá- 

mai, amelyeket Balassa István ki- 

sért zongorán, mint rendesen, most is 

felderitették a közönséget. Bischof 

Géza énekszáma után a jól sikerült 

kulturest, amelyen Leonhardt 

Géza konferált, véget ért. A legköze- 

lebbi felolvasó délután e hó 20-án 

lesz és ekkor Sechiecht Ádám teoló- 
giai tanár fog a csikágói eukaristikus 

kongresszusról s amerikai élményeiről 

vetitett képes előadásban beszámolni. 

Ezenkivül gazdag müsor lesz, amely- 

nek során a Temesvári Dalkör énekka- 

rának kisérete mellett egy szép melo- 
dráma is előadásra kerül. 

* Temesvár szenzációja a Pátria- 
Nézze bar márciusi müsora lesz. 

meg egyszer. 

hogy a várost a 

az 

influenza. 

Ujszentesről jelentik: A községben az 
influenzajárvány igen elterjedt és alig / 

van ház, melyben beteg ne volna. A 

z 



LÁZADÁSSAL VÁDOLJÁK A 

PESTI KOMMUNISTAÁKAT. Buda- 

pestről jelentik: A kommunista szer- 

vezkedés miatt összesen ötvenöt 

egyént tartóztattak le, akik előtt az 

állami és társadalmi rend felforgatá- 

ára irányuló cselekmény, összeeskü- 

vés és lázadásra való felhivás miatt 

kihirdették az előzetes letartóztatásról 

szóló végzést. A rendőrségen még hu- 

zonöten vannak letartóztatásban, a 

ik előtt holnap hirdetik ki a letartóz- 

atási régzést. Ezek között van a két 

Halálra akarta feleségét éhez- 

tetni. Reichel Ferenc kalapgyári 

munkás - miként annak idején meg- 

rtuk - Szilveszter napján kilenc év 

óta beteg felesége jelenlétében fel- 

kasztotta magát. Előbb az asszonyt 

napokig éheztette és ugy gondolta, 

hogy a bezárt lakásban a magára 

agyott nő is elpusztul. A szomszé- 

loknak azonban gyanus volt a bezárt 

lakás és abba behatolva, a férfit fel- 

akasztva találták, az asszonyt pedig 

önkivületben. A szerencsétlen nőt 

férje temetése után elhelyezték a vá- 

rosi szegényházban, alhol most meg- 

halt. 

A szegényház kilencven éves la- 

kója. Megirtuk Klein Márton volt 

temesvári pékmesternek és feleségé- 

nek szomoru kálváriáját, akik öregsé- 

gükre a szegényházba kerültek. Boj- 

sánszky Perszida a Klein házaspár 

volt háziasszonya annak közlését kérte, 

hogy Kleinék butorát nem dobálta 

ki, hanem azt a szegényház vezetősége 

által történt elszállitásáig a lakásban 

hagyta. Kleinék, akikkel mindvégig 

jó viszonyban volt, elköltözésükkor a 

legszivélyesebben bucsuztak el tőle. 

Társasélet az Erzsébetvárosban. 

7 erzsébetvárosi Társaskör Nie- 

etz Ferenc elnöklete alatt évi ren- 

des közgyülést tartott. Kliegl Béla 

titkár felolvasta az évi jelentést. 

Wátz Károly pénztáros pedig az évi 

számadásokat terjesztette elő. melyet 

Kudelich Aladár számvizsgálói 

ijelentésének meghallgatása után egy- 

unangulag elfogadtak és a felment- 

vényt megadták. A közgyülés a havi 

tagdijakat husz leire emelte fel, majd 

nyolevanötezer leiben megállapitotta 

a költségelőirányzatot. A tisztujitást 

a következőképpen ejtették meg: el- 

mnök Niemetz Ferenc, alelnök Schimmer 

István. háznagy Hladik Sándor, pénz- 

táros Csapó József, ügyész Vasvári 

Ernő dr., első titkár Kliegl Béla, má- 

sodtitkár Untermayer József. A vá- 

lasztmány tagjai Brebera Vencel dr. 

Gáltői Miklós, Gyulay János dr. 

mi Haupt János, Kószó János dr, Kubán 

Endre. Kudelich Aladár, Osztie An 

- dor, Ritter Károly, Sárga Gyula, 

Skonda Ödön, Schaeffer Fülöp, 

Szappanos Gyula, Takács Kálmán, 

Tamás Antal, Wátz Károly, Wittiga- 

yer József, Zobay Péter. 

A Uloyd-Tavernában minden 

este Kovarik Feri bécsi barhumo- 
rista játszik zongorán. 

Az áruló evikker. Ez év ele- 

jén kigyulladt és porrá égett Eret 

Hlenrik heblingi gazdálkodó háza. 
A tsendőrség sokáig kutatott és 

beigazolást nyert, hogy a tüzet bü- 

nös kezek gyujtogatása okozta. A 

helyszinén egy cvikkert találtak és 

ez volt a nyomozás számára az 

egyetlen kiinduló pont. Hosszas 

kutatás után elfogták Jost Já- 
nos lieblingi lakost, aki a szem- 
iüvegben a sajátját ismerte fel. 

Ezen az alapon őt és feleségét le- 
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ni tartóztatták és tegnap hozták be 

] őket a temesvári ügyészségre. 
gyujtogatásról nem akarnak sem: 

mitsem tudni. A kihallgatott ta- 

m nuk azonban azt vallották. hogy 
"losték és Eret már évek őta hara- 

gos viszonyban élnek egymással. 

GYARI LERAKAT 
Traversek, Betonvas, Faconvas és 
mindennemü Rudvasak legolcsóbb gyári 

árakon kicsiben és nagyban kapható. 

pDeuisch Jakab 
Timisoara-Fabrica. Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 

Telefon 601. 

Egész sóvonatokat sikkasztott el 
az öngyilkosságot kisérelt temesvári sóhivatali főnök 

Temesvár, március 8. 

Élénk szenzációt keltett, mikor 
február elején Salamon Miksa, 
a temesvári állami sóhivatal fő- 
nöke, a Ferdinánd-szálló egyik 
szobájában öngyilkossági kisérletet 
követett el. A halántókába lőtt és 

a golyó a szemén jött ki. A kór- 
házba szállitották, ahol napokon 
keresztül élet-halál között lebegett 
Életét megmentették. azonban sze- 
mevilágát elvesztette. Már akkor 
suttogták, hogy Salamon végzetes 
tette mögött 

sikkasztás rejlik. 

Ugyanis abban az időben Temes- 
várott járt a monopolhivatalokat 
felülvizsgálni Dimitriu fel 
ügyelő Bukarestből. Ez telefonor 
Salamon Miksát is felszólitotta, 

hogy számadásaival jelentkezzék 
nála a kormányszéki épületben. 
Salamon akkor azt válaszolta. 

hogy könyvei éppen a könyvkötő- 
nél vannak bekötésre. Másnap reg- 

gel Dimitriun felügyelő ujból fel- 
hivta Salamon Miksát és szigoruan 
meghagyta, hogy még aznap dél 
előtt tizenegy órakor jelentkezzék 
nála. Salamon Miksa tiz órakon 

ment el hivatalából. tizenegykoi 

autón Bem-utcai lakására érkezett, 

ahol kijelentette, hogy rögtön Lu- 

gosra utazik és nyomban el is tá- 

vozott. Délután négy órakor pedig 

eldördült a 
végzetes revolverlövés. 

Azonnal megindult a vizsgálat 

amely kétségtelenül megállapitotta 

a sikkasztást. Ezt különben Sala- 

mon könnyen is végezhette. Mert 

nemcsak hivatalfőnök volt, hanem 

maga végezte el a könyvelést és a 

pénzkezelést is. A vizsgálat hama- 

rosan rájött, hogy Salamon Miksa 

a sikkasztásokat olyanformán kö- 

vette el, hogy előszedte régibb hó- 

napokról azokat az okmányokat, 

melyek arról szóltak, hogy mennyi 

bénzt szállitott be a monopolhiva- 

tal főpénztárába. Ezekben aztán a 

dátumot meghamisitotta és ugy 

szerepeltette az okmányokat az 

ujabb hónapok számadásaiban, 

mintha a pénz beszállitása az el- 

mult hónapban történt volna. Min- 

den hónapban rendszeresen szálli- 

tott be összegeket a főpénztárba 

azonban mindig 

sokkal kevesebbet, 

mint amennyit ténylegesen besze- 

dett. Hogy a nagy különbség a 

számadásokban ne tünjék fel, azért 

kellett neki a régebbi hónapok 

pénzbeszállitási okmányait megha- 

misitani és az ujabb keletü szám- 

adásokba csempészni. A vizsgálat 

alkalmával találtak olyan szám 

adáskötegeket is. melyekben egyet- 

len pénzbeszállitási okmány senmi 

volt. 

Megállapitást nyert az is. hogy 

Salamon a sikkasztásokat 1924-ben 

kezdte és azóta rendszeresen üzte. 

Az elsikkasztott összeg 7.037.07 

leit tesz ki, ami kétszáznyolcvan 

vogon só árának felel meg- Sala 
mon Miksa Bem-utcai lakásának 

berendezését körülbelül kétszáz- 

ezer lei értékben a kincstár 

már lefoglaltatta. 

sSalamon Miksa még a kórházban 

van, de onnan nemsokára az 

ügyészségre kerül. Lehetségesnek 

tartják. hogy a hiányzó összeg tu 

lajdonképpen csak a fele a most 

mutatkozónak, ezt azonban a je 

lenleg még zilált számadások teljes 

rendbehozatala után lehet csak 

megállapitani. ha a feleserélt ét 

meghamisitott pénzbeszállitási ok- 

mányok mind eredeti aktáikhoz 

kerülnek. 

ess...................................e
sse..e..e. .......... 

- Megnőtt az ereje a szesztől. B ar- 

tos Márton szovátai születésü huszon 

egy éves szállodai szolga éjszaka kissé 

becsipett és ettől nagy kedve kereke- 

dett a virtuskodásra. A Dóm-téren 

minden szembejövőt molesztált és sor- 

ra felszólitotta a járókelőket, hogy 

mérjék össze vele az erejüket. A kö- 

zelben posztoló rendőr csendre intette, 

ami Bartost annyira felbőszitette, 

hogy a rendőrt mellbevágta. Letartóz- 

tatták és meginditják ellene az el- 

járást. 

* A legjobb szórakozás a Pátria- 
barba menni. 

- CGi csokoládégyár Temesvárott. 

Temesvár gyáripara egy ujabb vállal- 

kozással gazdagodott. Plantago 

név alatt Temesvárott uj cukorka- és 

csogkoládéárugyár alakult. Az uj vál- 

lalkozás élén Grünw ald Márton, a 

Kandia, majd a Zamfirescu cukorka- 

gyárak volt vezérigazgatója áll, mig a 

technikai szakember Dworsky Jó- 

zsef, akinek mint elsőrangu hozzáértő 

ember, szintén jó neve van a szakmá- 

ban. Grünwald Márton kiváló képzett- 

ségü kereskedő, akinek vezetése alatt 

a Plantago-gyár elsőrendü helyet fog- 

lal majd el a romániai cukorka- 

csokoládégyárak sorában. Az uj gyár 

főleg olyan cukorka és csokoládéáru- 

kat fog forgalomba hozni, amelyek- 

nek belföldi előállitása és gyártása ré- 

gen érzett hiányt lesz hivatva pótolni. 

* A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 

fogak romiását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

- Nyolcvan éves öngyilkos. Gi- 
rodáról jelentik a temesvári 

ügyészségnek, hogy Geiss János 

nyolevan éves girodai lakós teg- 

nap felakasztotta magát. Néhány 

kusza vonásu sort hagyott hátra, 

amelyben bejelenti, hogy megunta 

az életet. gyógyithatatlan beteg 

is és ezért önkezével vet véget éle- 

tének. 

és 

- sztrájkol egy iskola diáksága. 
Ujverbászról jelentik: Koghiá- 

nics Krisztó tanár arculütötte 

Butter Ferenc hetedik gimna- 

zistát. Az incidens után a diákok 

kimondották. hogy mindaddig 

sztrájkolnak és nem lépnek az is- 

kolába, amig megbántott társuk 

teljes elégtételt nem kap. A hete- 

dikcsek sztrájkba is léptek és hir 

szerint őket az egész intézet diák 

ságának sztrájkja követi. Kiván 

csian várják a közoktatásügyi mi 
niszter döntését. 

- A hiszterika. Arthur Schnitzler 

szenzációs erotikus novellája, A le- 

győzhetetlen hercegnő. únek az első 

csókról, A hárem, A hazárdjáték és a 

galantéria, szenzációsan érdekes no- 

vellák és közlemények szerepelnek az 

„Én, te, ő legujabb számában. Az 

„En, te, ő csak felnőttek számára 

készül s minden utcai ujságárusnál 

kapható. 
xeka] 

* Lezuhant repülőgép romjai 

alatt teljes épségben találtak egy 
vevőkészüléket a Rádió-Technika szak- 

üzletéből. Timisoara, I, Szt. György- 

tér. ; 

A munka hareteréről. Resicáról 

jelentik: Vuia Vaszilie mozdonygyá- 

ri munkásnak balkarját elkapta a fu- 

rógép, nehányszor körülforgatta a le- 

vegőben, majd a szerencsétlen embert 

a földre csapta. A munkás életveszé- 

lyes sérüléseket szenvedett. Életben- 

maradásához kevés a remény. 

* Bérautók, preciz javitőmühely, 

autók garagirozása, akkumulátor- 

föltés, autók vétele és eladása. Ejjeli 

szolgálat. Autóorient garage. Bem- 

utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

- A mentők munkában. A temes- 

vári önkéntes mentők február hónap- 

ban 67 esetben nyujtottak első segélyt, 

ebből hét öngyilkosság volt. A mozgó- 

őrség 284 esetben teljesitett szolgála- 

tot a szinházban és a moziban. 

ságának énekese. 

- A külvárosokban dolgozza- 

nak az adókivető-bizottságok. 

Megkezdődnek legközelebb a az adó- 

kivetések és az adókivető bizottságok 

a kormányszéki épületben müködnek. 

A város lakósainak még a legtávo- 

labbi részekről is félnapokat-napokat 

kell tölteni a várakozással, amig a 

sor majd reá kerül. Nagyon is 

célszerüű volna, ha az adókivetőbi- 

zottságok müködését decentralizálnák, 

vagyis ha az egyes adókivetőbizott- 

ságok azokban a városrészekben mü- 

ködnének, amelyek lakosságára az 

adót kivetik. 

- Saját családja gyilkolta meg. 

Pozsonyból jelentik: Régen elfe- 

lejtett gyilkosságot fedezett fel a 

nagymihályi csendőrség. Még 192* 

őszén eltünt a zemplénmegyei Lác- 

falva községből Moskaly János 

jómódu gazdálkodó. Most öt év 

után kiderült, hogy az öreg Mos: 

kályt a felesége, Mária és Borbála 

nevü leányai, valamint Mihály fia 

közös elhatározással gyilkolták 

meg, mert az öreg folyton része- 

geskedett és pokollá tette hozzá- 

tartozói életétt Az egész családot 

letartóztatták. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Lazi Vivara, Marinceu Ilona, 

Licht Cecil, Stancu Erna, Secheps 

Olga. Meghaltak: Pánczély. Mária 
78, özvegy Papa Emilia 38, Mészá- 

ros János 39, Szarvadi István 83, 

özvegy Förchtegott Anna 82, Re- 

lits János 24, özvegy Bohacsek Ra- 

veca 59, Pallay György 71 éves, 

Grecu György 1 hónapos, Marincu 
Ilona 2 napos korában. Házasságot 

kötöttek: Mittler Béla és Lukas 

Katalin, Virág Antal és Bihari Li- 

dia. Voina György és Eremic Le- 

posara, Radie György és Matei 

Mária, Trifu András és Giura 

Hona, Focht János dr. és Lidolt 

Adél. 

önmzenmm7 

A Doina hangversenye. A Doina 

dalegylet hangversenye, amely a 

szinházban folyt le, a telies müvészi 

és anyagi eredményt hozta meg és je- 

lentékeny mértékben gyarapitotta eme 

kitünően vezetett dalegylet sikereit. A 

szombati hangverseny müvészi részé- 

nek klasszikus értékü teljesitményei 

Dragoi Sabin zeneiskolai igazgató 

kiváló munkásságát dicsérik, mig a 

kitünő rendezés Mercea Viktor dr. 

alelnök és Gy ukits titkár érdeme. A 

hangverseny körülbelül huszezer lei 

tiszta jövedelmet hozott. 

. 

Fedák Sári visszaérkezett Ameriká- 

ból. Budapestről jelentik: Fedák 

Sári az éjszaka hazaérkezett Ameri- 

kából. A fogadására megjelenteknek 

kijelentette, hogy turnéja fényesen 

sikerült és mindenütt nagy szeretett
el 

fogadták. Kijelentette, hogy tiz esz 

tendőn keresztül évente egyszer fog 

még Amerikába menni. Mindszenthy 

Tibort az egyik amerikai filmvállalat
 

fényes feltételekkel öt esztendőre szer
- 

ződtette. 
- 

Miisor: 

Kedden este félkilenekor: Szomoru- 

Szerdán este félkilenckor : Cirkusz- 

hercegnő. Pintér Böske vendégfellép- 

tével. 

Csütörtökön este félkilenekor: Cir- 

kuszhercegnő. Pintér Böske vendég- 

felléptével. 

Pénteken este félkilenckor: Chopin. 

............. 

Butorozott szohát 
házaspár részére fürdőszoba 
használattal, esetleg két szo- 

bát is, keresek azonnalra. 

Cimeket Jacaues Paucker cég, Stra
da 

Bratianu 8.-ra kérek. (359) 
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SEpont 
Válság a temesvári sportkerületben. 

A temesvári sportkerületben válság 

tört ki. Megirtuk, 
mult héten tartotta évi 

közgyülését. Nincsen kizárva, hogy a 

bukaresti központ a 
semmisiti és uj közgyülés 

sát rendeli el. Valószinünek 

Vlad Viktor müegyetenni 

kerületi elnöknek a sportélettől 

visszavonulása is, mert tanári 

laltsága minden idejét igénybe 

szi. A közgyülés uj határnapjáról még 

nem történt döntés, 

A favoritok napja. A vasárnapi te- 

mesvári mérkőzések a favoritok győ- 

zelmét hozták meg. A Kinizsi könnyen 

győzött a Rapid felett 9:1 (4:0) arány- 

ban. A TAC 4:1 (1:0) arányban aratott 

győzelmet régi riválisán a TMTE-én. 

mig a Kadima saját otthonában 1:0-ra 

győzte le a ZsES-et és igy az első osz- 

tályban való bennmaradását biztosi- 

totta. A második osztályu bajnoki 

mérkőzések során a Gyapjuipar a 

Tricolort 7:0-ra, az Unió Freidorfot 

3:Ere, mig a Pátria a Fortunát 1:0-ra 

győzte le. 

Mozi 
eee 

Müsor: 
Belvárosi mozi: Kedden: A tizenhár- 

mas számu bérkocsi. Kiegészitésül: 

Grozavescu temetése. 

Gyárvárosi mozi: Kedden: Don Juan 

és Dolores. 

megtartá- 

látszik 

elfog- 
v e- 

e 

Egy szó ára 3 ilel. Vastag betüve! 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. , 

Házasság 

Férjhezadnám csinos, intelligens, foglalko- 
zással biíró házias izr. leányomat, kinek be- 
rendezett lakást és bizonyos apanázst is 
adok, jóállásu 35-40 év körüli feltétlen uri- 
emberhez. „Harmonia" jeligére a kiadóba. 

Előkelő pozicióju és gondolkodása idősebb, 
jól szituált korrekt üriemberrel megismer- 
kedne jómegjelenésü, független uriasszony 
házasság céljából. Levelet „Közös szimpá- 
tia" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 

Onálló perfekt magyar, német levelező (nő), 
ki a könyvelésben is jártas, részvénytársa- 
sághoz azonnali belépésre kerestetik Aján- 
latok fizetési igény megjelölésével „Töké- 
letes német jeligére a kiadóba kéretnek. 

hogy a kerület a 

tisztujitó 

tanárnak. : 

való 

közgyülést meg-; 

iMárcius tizenötödikére keresek butorozott 
szobát konyhahasználattal a Gyárvárosban 
vagy Belvárosban. Lehetőleg utcai szoba 
legyen. Cimet a kiadóba kérem leacni. 

3 szobás lakást keresek. Lelépést és jó ház- 
bért fizetek. Ajánlatokat Városrész megje- 

1 lölésével „Tavaszra" jeligére a kiadóba. a 

Csinosan butorozott különbejáratu szoba 
magányos uriembernek vagy hölgynek ki- 
adó. Ajánlatokat „Szép szoba" jeligére a 
kiadóba. 

4 szobás lakás kerestetik a Belvárosban má- 
jus 1-re. Ajánlatokat „Magas házbér" jeli- 
gére a kiadóba. 

Adás-vétel 
i z 

Könyvszekrényt szép kivitelüt keresek meg- 
vételre. Ajánlatot ármegjelöléssel „Uriszoba" 
jeligére a kiadóba. 

Szépen éneklő 
együtt vennék. 
adni. 

kanári madarat kalitkával 
Cimet a kiadóba kérem le- 

Különféle 
Hegesztünk elektromosan minden méretü 

repedt, törött géprészt, motorfejeket tenge- 
lyeket stb. teljes garancia mellett. Fried- 
rich Testvérek gépgyára Timisoara. (328) 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok. Erzsébetváros, Korona-! 
u. 3. földsz. jobbra. 

Uj perzsaszönyegeket készit, régieket szak- 
szerüen javit Cercega Mia, Str. Stefan Cel 
Mare 12. ! 

Különféle hálószobák és egy modern ebédlő 
olcsón eladó. Dorn István müasztalos IIT, 
Hattyu u. 46. (354) 

Kalapjavitást és készitését olcsón vállalom. 
II., Bárány-u. 10. Mayerné. 
emz z i a 

Ha azép akar lenni, használj 
Kolte-tale iomtej-kremet, Iliom- 
zappan, iiliempuder, 2 szinben. 
Kapbató kizárólag Kulka Emii vá- 
Cedi gyógyszertárában, a Fekete Sas- 
hez, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

ÁMandó nagy raktár. 

erzX 
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Urileányok 
akik festéshez, rajzoláshoz 

értenek, felvétetnek. 
Jelentkezés 

RERY 
játékáruiparvállalat 

belvárosi irodájában. ] 
(Szerb-utca 7.) 
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(357) 

Mindenes szakácsnő jó bizonyitványokkal 
felvétetik. Cim a kiadóban. 

Elsőrendü fehérvarrónő privát munkára ke- 
restetik. Cimeket a kiadóba. 

Német kisasszonyt, ki keveset magyarul is 
beszél, 10 hónapos és 4 éves gyermek 
mellé keresek vidékre. Ajánlatokat „Német" 
jeligére a kiadóba 

KÖRISRÖNKÖK 
bognária és FENYŐRUDAK vagontételben 

és detailban legolcsóbb árak mellett 
kapható 

Deuisch Jalkaikb 
Timisoara-Fabrica, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 

Telefon 601. 

Magyar, német gyakorlott gyors- és gépirónő 
kerestetik azonnalra. „Fiatalabb 208 jeligére 
kérünk ajánlatokat. 

Jól főző mindenes szakácsnő, éves bizonyit- 
ványokkal azonnal felvétetik kéttagu család 
háztartásának ellátására. Mercy-utca 6. sz. 
Házmesternél érdeklődni. 

Allást heres 
m zzmi 
Könyvelésben nagy gyakorlattal biró meg- 

bizható, komoly, szorgalmas munkaerő az 
összes irodai munkákban jártas alkalmazást 
keres. Szives megkereséseket „Munkában 
nem válogat" jeligére a kiadóba. 

Fiatal tisztviselő 10 évi irodai gyakorlattal, 
biztositási szakmában is teljesen jártas, al- 
kalmazást vállal. Jelige „Lelkiismeretes 
munka". 

Láda- és asztalosgyári üzemvezetői állást ke- 
res megfelelő gyakorlattal biró, 38 éves nős 
uriember. Szives megkeresést „15 éves pra- 
Xis" jeligére a kiadóba kérek. 

Lakás 
an oa 

Egy szoba konyhás lakást keresek bármely 
városrészben. Cimet kérek a kiadóba. 

Keresek egyedülálló házat kerttel lehetőleg 
az Erzsébetvárosban. Ajánlatokat „Csendes 

otthon" jeligére a kiadóba. 

Négy vezelő márka: 
Waffenrad (Steyer) 
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gyárvárosi Katolikus 
hitközség 

f. é. március 20-án vasárnap 
délelőtt i1 órakor 

a gyárvárosi zárda nagytermé- 
ben tartja rendes évi 
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kö űl A 

OZgyu ésélt, nagy raktár eredeti gyári 

melyre az összes tagokat meg- B A LA g s A D 0L 
hívja az . ! F 

Elnökség. Timisoara, IV., Uri-utcal 4/a 

Az állomás közelében. (356) 

össeseeseceesecsese ; 

e Kozmetikai gyógyintézet 
. III, Piata Asanestii (József-tér) s. sz. 
Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és bőr- 
hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitása. 
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; Rendezi a 
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e EBEBudapesti Kereshedelmi és 
lIparkamara 

a : : Vámszabadraktár 
Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

GD ! (2. : (R 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

6 Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. G 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 

sosmsaozazmsmmmanamosmmm 

... 

"
 

e
0
0
 

VASU 
Összes vonatok 

; 

takarit meg, ha utazása előtt megvásárolja a HERMES" 

román állomási névsor! 

ar ARA 40- LEI. 

Kapható az összes könyvkereskedésekben és állomásokon! 

á 

legujabb kiadásu 

TI MENETREND könyvét! 
és állomások! Román-magyar és magyar- 

Uj postai dijszabások! Bukaresti 
kalauz! Nagy térkép! 

(2861) 
.0. 

Karikaturi er Mándor hiaállitásán lathatok 
HELICON-nyomda, Timisoara 

1 márvárasi Andrássu-ul 4. sz. 4. műlerembe 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 
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